
Основы теории графов (2 вариант) 

1. Какой из графов имеет эйлерову цепь? 
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а) А1(G); 

б) А2(G); 

в) А3(G); 

г) А4(G). 

 

2. Какой из графов имеет эйлерову цепь? 
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а) А1(G); 

б) А2(G); 

в) А3(G); 

г) А4(G). 

 

3. Какой из графов является гамильтоновым? 
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а) А1(G); 

б) А2(G); 

в) А3(G); 

г) А4(G). 

 

4. Какой из графов является гамильтоновым? 
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а) А1(G); 

б) А2(G); 

в) А3(G); 

г) А4(G). 

 

5. Какой из графов является гамильтоновым? 
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а) А1(G); 

б) А2(G); 

в) А3(G); 

г) А4(G). 

 

6. Какой из графов является гамильтоновым? 
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а) А1(G); 

б) А2(G); 

в) А3(G); 

г) А4(G). 

 

7. Дана матрица смежности орграфа A(D). Определить минимальный 

путь из v1 в v5 в орграфе D. 

 

А(D) =























00010

00110

10010

01100

00110

 

а) 1; 

б) 2; 

в) 3; 

г) 4; 

д) 5. 

 



8. Дана матрица смежности орграфа A(D). Определить минимальный 

путь из v1 в v5 в орграфе D. 
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а) 1; 

б) 2; 

в) 3; 

г) 4; 

д) 5. 

 

9. Дана матрица смежности орграфа A(D). Определить минимальный 

путь из v1 в v5 в орграфе D. 
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а) 1; 

б) 2; 

в) 3; 

г) 4; 

д) 5. 

 

10. Дана матрица смежности орграфа A(D). Определить минимальный 

путь из v1 в v5 в орграфе D. 
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а) 1; 

б) 2; 

в) 3; 

г) 4; 

д) 5. 

 



11. Дана матрица смежности орграфа A(D). Определить минимальный 

путь из v1 в v5 в орграфе D. 
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а) 1; 

б) 2; 

в) 3; 

г) 4; 

д) 5. 

 

12. Дана матрица смежности орграфа A(D). Определить минимальный 

путь из v1 в v5 в орграфе D. 
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